

ШКОЛА ЗА ОСНОВНО И СРЕДЊЕ ОБРАЗОВАЊЕ

„МИЛАН ПЕТРОВИЋ” СА ДОМОМ УЧЕНИКА



Седиште: Нови Сад, Браће Рибникара 32 Тел: 021/6616-366, Факс: 021/6621-253

Жиро рачун: 840-219660-69; e-mail: skolamp@eunet.rs; www.smp.edu.rs Средња школа - Бате

Бркић бб, 021/400-024 e-mail: srednjamp@open.telekom.rs

Датум: 21. јун 2016.

Име и презиме: Максим Ловић (2007).

НАЛАЗ И МИШЉЕЊЕ ДЕФЕКТОЛОГА-СОМАТОПЕДА

Извештај о опсервацији израђује се након једног сусрета са дететом. Максим долази у пратњи мајке, оца и сестре. Контакт се успоставља, сарадња се остварује на задовољавајући начин. Родитељи износе потребу за средствима и методама које би Максиму олакшале похађање и праћење наставе, потпунију укљученост у васпитно-образовни процес и допринеле квалитетнијем свакодневном животу детета.

Контрола главе делимично постигнута. Шаке претежно затворене. Чешће употребљава и посеже за предметима десном руком. Запажају се невољни покрети горњих екстремитета. Вербално упућене налоге разуме и реагује на њих. Креће се употребом колица, уз подршку. Такође, потребна је подршка за активности самопослуживања.

У оквиру Дневне болнице Специјалне болнице за церебралну парализу и развојну неурологију обухваћен је свакодневним тимским хабилитационим третманима. Похађа ОШ „Драган Херцог“.

Током процене у оквиру Сервиса за асистивну технологију ШОСО „Милан Петровић“ са домом ученика, Максиму су понуђени: 1) Tobii - уређај чија је основна улога омогућавање комуникације и контрола животног окружења и којим се управља покретима очију. 2) Jelly Bean Twist тастери. 3) Робусна тастатура, која се састоји од пет великих и чврстих тастера који замењују компјутерског миша и комплетну тастатуру. 4) GoTalk Pocket комуникатор који омогућава да притиском на тастер са симболом, дете изрази своје потребе или да одговор на налог/питање. 5) ErgoRest, подесиви подупирач за ручни зглоб, подлактицу и лакат.

Након иницијалне процене потреба, способности и разговора са родитељима и дететом, у оквиру Сервиса за асистивну технологију ШОСО „Милан Петровић“, уважавајући потребе

и интересовања детета и имајући у виду мотивационе потенцијале уређаја, предлаже се употреба следећих средстава: 1) **Tobii**; 2) **Jelly Bean Twist тастери** са одговарајућом switch конзолом; 3) **PointIt тастатура** - бежична тастатура са пет тастера, као замена за робусну тастатуру која се више не производи.

дипл. дефектолог-рехабилитатор соматопед Милош Дамјанић